

【在醫療職場中如何與同性戀者相處】

在職場中常見醫護人員面對同性戀者會擔憂與害怕(恐同)、過度追求或擔心被傳染疾病，近幾年也發現，學生與醫護人員同性戀者人數也不少，其實醫護人員大都瞭解罹患愛滋病會有的特徵，也知道如何預防愛滋病，但確實在醫療院所很少提及同性戀者的公平就醫場域；而面對未來，應如何照護同性戀者，筆者有幾點建議。(文摘自醫療品質雜誌第 12 卷第 3 期性別議題，洪瑞鎂著)

本期其他精彩內容：

◆特別企劃〈海外醫衛人才培育，提升臺灣全球醫衛軟實力〉

◆感染管制〈臺灣感染管制新世代藍海策略〉

#醫療品質雜誌 #海外醫衛人才培育

◆雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

◆購買電子雜誌：<http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

◆華藝線上圖書館：<https://goo.gl/Ti4a7D>

本期「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育課程，持續申請西醫師、牙醫師、護理師(士)、藥師(藥劑生)、職能治療師(生)、醫事放射師(士)、物理治療師(生)、呼吸治療師、聽力治療師及語言治療師之教育積分，讀者除了可透過雜誌後方之答案卷進行考試亦可透過線上作答系統進行作答。

✓線上考試申請：<http://www.jct.org.tw/rode/apply.aspx>

性別與健康 -

在醫療職場中如何與同性戀者相處 作者：洪瑞鎂

同性戀者「跟你我一樣，只是性傾向不同而已」，在醫療體系，照護病人原則，應秉持人人平等與愛心、耐心，無私照護病人，以達尊重生命、全人照護的理念。



2018 . May
第十二卷 第三期

